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                Esettanulmány: Minőségi váltás a kommunikációban – evopro Kft.
   Vállalat neve: evopro Informatikai és Automatizálási Kft.
   Iparág: Automatizálás, rendszerintegráció
   Megoldási terület: kommunikáció eszköz
   külső és belső kommunikáció
   Felhasznált Microsoft megoldás: Microsoft Exchange Server 2007
   A belső kommunikáció hatékonyabbá tételére, minőségi váltás elérése
   érdekében az evopro Kft.-nál a meglévő Unix alapú levelező szervert
   Microsoft Exchange 2007-re váltották. A külföldi telephelyekkel is
   rendelkező cégnél az alkalmazottakat ugyanaz a kommunikációs felület
   fogadja, bárhol is legyenek a világon.
   A háttér
   Az evopro Kft. magyarországi székhelyű, vegyes tulajdonú vállalat,
   mely az evosoft Hungary Kft. több éve sikeresen működő automatizálási
   ágazatának 2001-ben alapított önálló utódja. A mára már több mint 160
   mérnököt foglalkoztató vállalkozás automatizálási és informatikai
   projektekben nyújt szakmai támogatást a világ több pontján. Az evopro
   Kft. tevékenységét a 2002 óta folyamatosan fejlesztett ISO 9001:2000
   minőségi szabvány alapján épült és nemzetközileg auditált
   minőségirányítási rendszere szerint végzi. A cég az ipari
   automatizálás területén kezdte tevékenységét, majd fokozatosan, ennek
   a területnek a fejlődésével IT rendszerintegrátori tevékenységbe
   kezdtek. A vállalkozás szoftverfejlesztéssel is foglalkozik, az
   automatizálási rendszereket a vállalatirányítási rendszerekkel, a
   meglévő informatikai hálózattal integrálniuk kell. A budapesti
   központú, magyar tulajdonban lévő cég tevékenysége nagy részét
   külföldi telephelyeken végzi, illetve szakemberei a világ minden
   részén dolgoznak projekteken. 2007. májusától az evopro hivatalos
   Microsoft Gold Certified Partner, mely biztosítja ügyfeleinket arról,
   hogy az informatikai szolgáltatásaink követik a piaci trendeket.
   „A vállalatnál hiányzott egy olyan egységes kommunikációs felület, ami
   gördülékenyebbé tette volna munkát, ezért előfordult, hogy nem a
   szakmai kérdések megoldásával, hanem a hatékony kommunikáció
   szervezésével telt el az idő.”
   Bodnár Balázs,
   ügyvezető igazgató,
   evopro Kft.
   Az üzleti probléma
   A vállalatnál hiányzott egy olyan egységes kommunikációs felület, ami
   gördülékenyebbé tette volna munkát, ezért előfordult, hogy nem a
   szakmai kérdések megoldásával, hanem a hatékony kommunikáció
   szervezésével telt el az idő – ismerteti Bodnár Balázs, az Evopro Kft.
   ügyvezető igazgatója.
   A cégnél a Unix alapú, Postfix nyílt forráskódú e-mail szervert
   használták a vállalati levelezés kiszolgálására. A munkatársaknak nem
   láttak be egymás határidőnaplójába, így bonyolultan és nehézkésen
   tudták a közös projektekben dolgozók a közös találkozókat, az
   értekezleteket tervezni, a tárgyalókat, a szükséges eszközöket
   lefoglalni. A különböző feladatokat is nehezen tudták szétosztani,
   delegálni. Nehézkés volt a levelezési listák áttekintése is, annak
   megállapítása, hogy pontosan ki is a tagja egy-egy ilyen listának. Ez
   a cégnél igencsak kritikus, hiszen minden egyes projekt esetében egy
   levelezőlista alakult, a különböző szakterületek képviselői ezen
   keresztül tartották egymással a kapcsolatot. De telephelyenként,
   ágazatonként stb. is léteznek levelezőlisták.
   A cég munkatársai gyakran utaznak, emiatt levelezőjükben az „Out of
   office” jellegű értesítéseket nem tudták beállítani, mindig a
   rendszergazdának kellett ezt megoldania – ez sok időt vett el egyéb
   feladatoktól. A nehézkés beállítás után gyakran megesett, hogy miután
   a kollégák visszaérkeztek az irodába, elfelejtették visszaállíttatni
   levelezésüket, így a beérkező levelekre egy idejétmúlt automatikus
   válasz e-mail ment ki.
   Az alkalmazottak nagy része külföldön dolgozik, ez Ausztriát, Kínát,
   Koreát, Dél-Afrikát, Marokkót és Dubait jelent jelenleg – mondja az
   ügyvezető igazgató – ezért volt szükségünk egy olyan egységes
   felületre, amin keresztül el tudják érni egymást. Ezt az egységes
   felületet az e-mail jelentheti. A Microsoft Exchange Server 2007 része
   ennek a közös igyekezetnek, hogy munkatársainkat egységesen egy
   közösségbe kovácsoljuk, összehozzuk – ismerteti Bodnár Balázs. A
   vezetőség és a felhasználók részéről közösen jelentkezett az igény egy
   olyan felület hadrendbe állítására, ami gördülékennyé teszi a
   kommunikációt.
   A megoldás
   A cégnél a Microsoft Exchange Server 2007 megoldására esett a
   választás. 2007 őszén döntöttük el, hogy bevezetjük ezt a megoldást,
   idén januártól működik élesen és zökkenőmentesen a rendszer –
   ismerteti Mottl Gergely, az Evopro rendszergazdája. A bevezetés
   korábban is megtörténhetett volna, ám a szakember három hónapos
   tesztidőszakban próbálta ki az új alkalmazást, majd ezután állították
   át a levelezési rendszert. Az átállás gond nélkül lezajlott. Technikai
   probléma nem adódott, a bevezetést végző szakemberhez a felhasználók
   inkább tanácsadás jellegű kérdésekkel fordultak. Az átállás
   kliensoldalon valósult meg, a meglévő felhasználói postafiókokat
   lementették, majd egy új postafiókba olvasták be. Az óvatosabb
   felhasználóknak lehetőségük volt mind a két, a régi és az új
   levelezési rendszert párhuzamosan használni. Kliensoldalon a Microsoft
   Outlook 2007-es verzióját használják, a levelezés weben is elérhető.
   Mottl Gergely fontosnak tartja a levelezőlisták kezelhetőségének a
   javulását, ezen listák menedzselésével kapcsolatos felelősséget a
   munkatársak között szét tudta osztani, nem kell mindent központilag
   menedzselnie.
   Mobil eszközökön a levelezés nem érhető el, nem azért, mert
   technikailag ez nem lenne kivitelezhető, hanem azért, mert ezen
   eszközök biztonságának szavatolása nagy feladat és felelősség. Komoly
   szabályokat kell kidolgozni és érvényesíteni, annak érdekében, hogy a
   könnyedén elveszíthető, eltulajdonítható eszközök biztonságát
   garantálni lehessen. Mivel a cégnél egyelőre kevesen használnák ezt a
   megoldást, úgy döntöttek, még várnak bevezetésével. A fejlesztők által
   végzett munka jellege – irodai, helyhez kötött, legyen az Magyarország
   vagy külföld – sem indokolja a bevezetést.
   „A Microsoft Exchange Server 2007 része ennek a közös igyekezetnek,
   hogy munkatársainkat egységesen egy közösségbe kovácsoljuk,
   összehozzuk.”
   Bodnár Balázs,
   ügyvezető igazgató,
   evopro Kft.
   Előnyök
   Számszerűsíteni nehezen lehet azt a tényt, hogy a Microsoft Exchange
   Server 2007 bevezetését követően a kommunikáció hatékonyabb lett,
   erőteljes minőségi javulást értünk el – mondja Bodnár Balázs
   ügyvezető. Már az is komoly előny, hogy a cég 200 alkalmazottja
   szabadságkor vagy külföldi utazáskor nem küld a rendszergazdának egy
   kérést, hogy „Out of office” üzenetet állítson be. Ezt az üzenetet
   most mindenki maga tudja beállítani. Megadható az az időintervallum,
   ami között ezt az üzenetet ki kell küldeni minden beérkező levélre,
   így a szabadság lejárta után senki sem felejti el visszaállítani
   levelezését. Külön válasz üzenet állítható be a külső, partnerektől
   érkező levélre, és külön a belső, kollégáktól jövő megkeresésre. Az
   így felszabaduló időben a rendszergazda más jellegű feladatokat tud
   ellátni.
   Korábban a tárgyaló foglalása központosítva történt, ma mindenki látja
   a tárgyaló beosztását és foglalhatja le egyenként. Hasonló módon
   történik a közösen használt cégautók foglalása is. A korábban
   foglalásokat végző adminisztratív munkatárs is más célra tudja a
   felszabaduló munkaidejét használni.
   A levelezőlisták esetében egy gombnyomással kideríthető, kik is a
   tagjai. Régebben ömlesztve jelentek meg a nevek, a Unix rendszer
   korlátai miatt csak nyolc karakteres felhasználónevet adhattak meg,
   így azonos nevű munkatársak azonosítása gondot jelentett. A váltás
   után a projektvezető egyben a levelező lista vezetője is lett, az ő
   felelőssége listát frissíteni, új tagokat felvenni vagy a projektből –
   cégből – távozókat levenni. A kollégák látják egymás beosztását,
   határidőnaplóját, így a következő közös találkozót könnyű megtervezni.
   A webes felületen elérhető Outlook levelezőrendszert használni Outlook
   felhasználóknak igen könnyű, a felület nagyon sokban hasonlít a
   szoftver megjelenéséhez, az összes funkció elérhető benne. Ha valaki
   távolról, VPN-en keresztül jelentkezik be a rendszerbe, akkor el tudja
   érni az Exchange rendszert, de ha a webes felületet szeretné
   használni, mert az gyorsabb, akkor azt is megteheti. Az IT részéről
   naponta maximum egy órát vesz el a rendszer karbantartása.
   Tervek
   A hatékony munkaszervezés, projektkezelés, dokumentum megosztás és
   kommunikáció érdekében a Microsoft Exchange Server 2007 bevezetése
   után a cégnél a tesztidőszak letelte után a Microsoft Office
   SharePoint Server 2007-es megoldását is használják. Tervezik
   ugyanakkor a Microsoft Live Communicator 2007-es szoftver integrálását
   az Outlook levelezővel, így a munkatársak egymás elérhetőségi
   státuszát is tudják majd látni. A cég debreceni telephelyén dolgozó
   kollégák gyakran veszik igénybe egy-egy projekt kapcsán budapesti
   kollégájuk szakértelmét, emiatt van szükségük arra, hogy tudják, a
   kolléga számítógép előtt van, időben elolvassa a levelet, vagy érdemes
   rácsörögni.
   Noha az evopro-nál egyelőre csak VPN-en keresztül lehet távolról
   bejelentkezni a rendszerbe, az Exchange Server 2007 lehetőséget
   biztosít arra, hogy nemcsak biztosított kapcsolaton keresztül, hanem
   egyszerűbben, internet kapcsolattal, hosszas autentikációs eljárások
   nélkül csatlakozzanak a felhasználók a közös kommunikációs felületre.
   A munkatársak igényeire válaszolva a cégnél tervezik ennek a
   lehetőségnek a biztosítását is, a technikai megvalósítás fázisában
   tartanak már.


               


			  
			  
            

          

		  
		 
		  
		  
		  

		    
		  
			  	REGIONE EMILIA ROMAGNA  AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA DI BOLOGNA
	CALIDAD DE LOS REQUISITOS DE UN SISTEMA DE SOFTWARE
	W WWESCUELAPRIMARIANET SEXTO DE PRIMARIA 1 ENERGÍA ES TODO
	History%20of%20the%20Byzantine%20Empire,%20A.%20A.%20Vasiliev
	la Otan Mata José María Garcíamauriño Diciembre 2006 1
	ÜBERBLICK RICHTLINIEN ÜBER DIE PRODUKTSICHERHEIT AUF EBENE DER EU
	POWERPLUSWATERMARKOBJECT36258721 FRANJO FRANČIČ ČEŠNJEV KOMPOT ZA NATAŠO DEMBSKY ČEŠNJEV
	„ BIORÓŻNORODNOŚĆ RPN I ROZTOCZA” REGULAMIN KONKURSU FOTOGRAFICZNEGO I
	PUBLICACIONES  PUBLICACIONES CIENTÍFICO  TECNOLÓGICAS PUBLICADAS EN REVISTAS
	2 KOPRIVNIČKOKRIŽEVAČKA ŽUPANIJA UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO KOMUNALNE DJELATNOSTI
	Ekonomski Razvoj  Kvizovi Kviz 1 Development Economics is
	ACUERDO DE COLABORACION ENTRE LA FUNDACION INDEX (ESPAÑA) Y
	Vláda Slovenskej Republiky Uznesenie Vlády Slovenskej Republiky č 107
	PAVYZDINĖ FORMA  (VARDAS PAVARDĖ)  (ATSTOVO VARDAS IR
	…………………… (OZNACZENIE PRACODAWCY) INFORMACJA DLA PRACOWNIKÓW DOTYCZĄCA RÓWNEGO TRAKTOWANIA
	INFORMACION BASICA FORMACION PROFESIONAL E UNIVERSIDADE ACCESO FORMACIÓN PROFESIONAL
	PODRÍAMOS DEFINIR EL FORMATO COMO LA FORMA EN QUE
	RISE
	BIURO FINANSÓW CBAFWZP7962020W WARSZAWA DNIA 11032020 R DO UCZESTNIKÓW
	THE AGE OF EXPLORATION PROJECT IDEAS GENERAL LINKS 
	ORATORIA CÓMO HABLAR BIEN EN PÚBLICO OBJETIVOS  SUPERAR
	Density Project Rubric 4 3 2 1 Procedure my
	LOS RECURSOS HUMANOS AYER Y HOY PROGRAMA ÓPTIMA UNIVERSIDAD
	PEMBAGIAN MATERI MATA KULIAH IRIGASI DAN DRAINASE (SPJ +
	FGA  GXF XXXVII OPEN INTERNACIONAL DE AJEDREZ “CIUDAD
	COUNCIL WORKSHOP OCTOBER 5 2011  630 PM THOSE
	STUCK FOR WORDS MULTIMODAL REPRESENTATIONS OF CHILDREN’S IDEAS IN
	EDUCACIÓN PARA UN DESARROLLO SOSTENIBLE MEDIO AMBIENTE CARLOS LÓPEZ
	ST GREGORIOS SCHOOL DWARKA HOLIDAY HOMEWORK 201920 CLASS XII
	WHITE PAPER FINAL REPORT COMMISSIONED BY THE BIODIVERSITY SUPPORT



			  

		  
			  	CONSTITUENT ASSISTANCE FORM  PRIVACY ACT OF 1974(PUBLIC LAW
	TC EMNIYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ YABANCILAR HUDUT İLTICA DAIRESI BAŞKANLIĞI
	TRUTH CRITERIA IN THE CRITIQUE OF PURE REASON TIMOTHY
	R EPUBLICA DE COLOMBIA NUEVO CODIGO DISCIPLINARIO LEY 734
	EL VERBO FLEXIÓN ES LA CAPACIDAD QUE TIENEN LAS
	WOPBC1924 PAGE 2 E A5017 ORIGINAL ENGLISH DATE SEPTEMBER
	EL LIBRO DE LAS TIERRAS VÍRGENES RUDYARD KIPLING EL
	OD NEDĚLE 21 8 2011 MOHOU OBČANÉ VYUŽÍT MASÉRSKÉ
	AN OBJECTORIENTED FRAMEWORK FOR DISTRIBUTED CONTROL SYSTEMS  JM
	POSLOVNIK O RADU VIJEĆA STRUČNJAKA NA PODRUČJU AUTORSKOG PRAVA
	PETRA GAJŠAK 0036425038 GRAFIČKI PRIKAZ KUĆE STANJA I PROCESA
	НАЗИВ ПРЕДУЗЕЋА   АДРЕСА   ДЕЛОВОДНИ БРОЈ
	 ! ! ! ! ! ! ! IIII
	HOW TO UPDATE YOUR EKI UTILITY CORRECTLY 1 PLEASE
	……………… TC TOROS ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ LISANSÜSTÜ EĞITIM ENSTITÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE
	WYDZIAŁ STATYSTYKI MINISTERSTWA SPRAWIEDLIWOŚCI APPENDIX 29 B DATA FROM
	ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH OGŁASZA NABÓR NA WOLNE STANOWISKA URZĘDNICZE
	ACUERDO Nº 1324 EN LA CIUDAD DE SANTA ROSA
	N LISTA DE ASISTENCIAS Y PARTICIPACIÓN DURANTE LA EXPOSICION
	UZNESENIE Č 2 ZO ZASADNUTIA OZ KONANÉHO DŇA 18



			  
        

		 
      

	  
    

          

    
    
      
     
      
      
      
      
        
          
            
              
                Todos los derechos reservados @ 2021 - FusionPDF

              
              
                
                 
                
                
                
                
                
                
              

            

          

        

      

      

    
      

    
    
      
    

    
          
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



  